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ЮВЕНАЛЬНА ПРЕВЕНЦІЯ ЯК ФУНДАМЕНТАЛЬНИЙ  
НАПРЯМОК ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

УКРАЇНИ В СИСТЕМІ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 
 

Робота державних  органів  щодо  забезпечення прав та свобод та 
охоронюваних інтересів дитини в суспільстві завжди є пріоритетною, тому 
що діти – це найбільш незахищена категорія людей, а ставлення до них під 
час будь-яких заходів має бути особливим.  

Питання захисту прав  дітей  завжди  стоїть  на  першому  місці  в  
політиці не тільки в Україні,  а й у кожній державі світу. Сьогодні через 
різноманітні соціальні  умови, негативний вплив навколишнього середовища 
тісно пов’язується з причинами виникнення протиправної поведінки 
неповнолітніх осіб.[1] Це також має свою специфіку – особливості віку, 
фізичного чи психологічного розвитку, ін. Тому важливу роль відіграють 
державні органи, що займаються проблемами неповнолітніх, а також 
культурно-освітнім і правовим розвитком. Згідно до Закону України «Про 
органи служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» діють 
спеціальні уповноважені підрозділи органів Національної поліції України у 
сфері реалізації ювенальної превенції.  

Отже, ювенальна превенція спрямована на виявлення та усунення 
причин або умов, що тим чи іншим чином впливають на вчинення 
неповнолітніми особами правопорушень. 

Основні завдання підрозділів: 
 профілактика, запобігання вчинення адміністративних та 

кримінальних правопорушень; 
 ведення спеціальних  обліків дітей, які схильні до вчинення 

правопорушень, проведення з ними бесід; 
 участь при встановленні місцезнаходження дитини; 
 запобігання вчиненню домашнього насилля; 
 впровадження заходів щодо перебування дітей без догляду дорослих; 
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 здійснення поліцейського піклування. [2] 
Здійснення такої діяльності має свої особливості, такі як: 
 особливості у межах віку, фізичного та психологічного розвитку 

дитини; 
 неможливість розгляду запобігання правопорушень ізольовано від 

близьких осіб неповнолітніх; [3] 
 захист прав, свобод та інтересів дитини; 
 поєднання роботи з місцем перебування неповнолітньої особи; 
 наявність спеціальної підготовки працівників, певні знання в області 

психології.  
Доцільно зауважити, що завдяки підрозділами ювенальної превенції у 

неповнолітніх повинен формуватися певний фундамент, який у майбутньому 
зможе допогти запобіганню вчиненню адміністративних, кримінальних та 
інших правопорушень. 

 Отже, можна зробити висновок, що в Україні існує серйозна проблема 
злочинності серед неповнолітніх осіб. Та органи ювенальної превенції  мають 
всіма силами розроблювати комплекси виховних та профілактичних заходів, 
спрямованих на попередження вчинення правопорушень у майбутньому.  
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ЕФЕКТИВНІСТЬ АДМІНІСТРАТИВНОЇ  
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА БУЛИНГ 

 
Уперше в українському законодавстві визнано юридично поняття 

булінгу та передбачено відповідальність не тільки за вчинення, а й за 
приховування випадків цькування. Тема булінгу на сьогодні є резонансною. 
За даними досліджень, Україна увійшла до ТОП-10 країн із поширеною 
дитячою агресією у школах. Жертвами при цьому є здебільшого учні від 11 


